
 
 

 
 
 
 

 

 
U Sisku, 15. svibnja 2014. godine. 
 
 

ODRŽANA PREDAVANJA doc.dr.sc. Izudina Dugića 
na Metalurškom fakultetu 

 
 
Dana 13. svibnja 2014. godine imali smo čast poslušati predavanja uglednog znanstvenika i stručnjaka iz 
područja metalurgije gospodina Izudina Dugića koji u Republici Hrvatskoj boravi u okviru ERASMUS 
MUNDUS programa mobilnosti u periodu od 9.-17. svibnja 2014. godine. 
 
Docent dr. sc. Izudin Dugić diplomirao je metalurgiju u Zenici 1988.godine. Karijeru je započeo u Odžaku 
kao metalurg u ljevaonici, gdje radi do izbijanja ratnih sukoba. Godine 1993. odlazi u Švedsku, a 1994. 
započinje karijeru u ljevaonici ITT Flygt AB u Emmabodi. Magistarski rad je dovršio 1999. i poslije toga 
nastavlja rad u istoj ljevaonici. Godine 2004. nastavlja rad na Strojarskom fakultetu u Kalmaru i 
istovremeno pohađa doktorski studij. Godine 2006. doktorira s temom "Ekspanzijska penetracija na 
odljevcima od sivog lijeva", izrađenoj u suradnji s ljevaonicama Volvo i ITT Flygt AB. Nakon toga i dalje 
radi kao docent na Tehnološkom fakultetu Linnéuniversitetet-a. Između ostalog vodi uspješnu privatnu 
firmu Dugić Konsult AB koja se bavi savjetovanjem u području ljevarstva. 
 
Za nastavnike i studente Metalurškog fakulteta, te širu publiku doc. dr. sc. Izudin Dugić održao je niz 
kratkih i zanimljivih predavanja. Izdvajamo predstavljanje dobre prakse strukture i napredovanja kroz 
studije na Linnéuniversitetet-u, poboljšavanje kvalitete odljevaka, učinak primjene pročišćavanja 
vodikom pri proizvodnji aluminijskih legura, lijevanje čeličnog i sivog lijeva u isti kalup (The CAMITO 
Concept), ispitivanje kvalitete odljevaka od željeznih ljevova proizvedenih u Kini. U svim izlaganjima koja 
su proizašla iz čvrste sprege istraživačkih resursa i industrije, naglašeno je sudjelovanje studenata u 
okviru prakse, ili izrade završnog, diplomskog ili doktorskog rada. 
 
U okviru svog boravka u Republici Hrvatskoj, doc. dr. sc. Izudin Dugić aktivno sudjeluje s prezentacijom 
rada na 14. Međunarodnom savjetovanju ljevača, u organizaciji Metalurškog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu i Naravoslovnotehniške fakultete Univerze v Ljubljani. Savjetovanje će se održati 15.-16. svibnja 
2014. godine u Opatiji (http://www.simet.unizg.hr/~foundry/). 
 
Galerija slika dostupna je na poveznici: 
https://plus.google.com/u/0/ 
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doc.dr.sc.Zdenka Zovko Brodarac 
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